

迎接新赛季美丽小心机

文 / 大米

春夏之际，各大美妆品牌纷纷结合全新的时尚风尚和当季的惬意心情，推出了一系列令人心动的新品。从清新怡人的护肤品到充满活力的彩妆，再到散发花草香气的香水，每一款新品都仿佛是春天的化身。在这充满生机的季节里，让这些美妆小心机为你增添一抹光彩与魅力吧。

01

PRADA

润唇膏 - 普拉达绿

PRADA 把时髦风格融入了这款润唇膏产品，清新的薄荷绿仿佛春日午后的微风。普拉达润唇膏采用护唇配方，融入二裂酵母提取物和霍霍巴油，滋润的同时强化唇部屏障，带来舒适呵护。透明无色，呈现自然哑光效果，可以作为妆前打底，也可以随时呵护双唇。子弹头三角形设计时尚有型，可以随身携带，随时涂用。

02

DIOR

雪晶灵透白光蕴微珠精萃液

作为来自迪奥雪晶灵系列的明星单品，这款全新升级冷白瓶爆珠精华水能呵护肌肤屏障，令肌肤冷调透白。配方中含有高山火绒草提取物，并升级新加入的聚甘油-10 二十碳酸酯 / 十四碳酸酯，可以帮助促进高山火绒草提取物的渗透，通过减少肌肤暖黄色调、淡化色斑、提升亮度等效果，使肌肤冷调透白。

03

GUERLAIN

花草水语奇迹花园淡香水
橙花岩兰香型淡香水

五彩缤纷的花束，绚烂流光。花草水语系列香氛取材自然珍品，由娇兰调香师化身寻香探险家遍访世界搜罗而得。花草水语香氛系列中，采用90%以上源自天然成分，并使用有机酒精，传递“世界即是我们的花园”这一充满力量的美妙寄语，礼赞大自然的纯粹力量。其中，清新的橙花岩兰香型淡香水以木质活力和耀眼花香，梦回那不勒斯海湾伊斯基亚岛迷人风光，香根草突显卡拉布里亚橙花的明媚花香，混合罗勒清新气息与甜美无花果香，散发明媚花束芳韵。



6



04

L'OCCITANE

白色薰衣草香氛沐浴露 / 润肤乳

欧舒丹白色薰衣草系列采用珍稀白色薰衣草，香味柔和自然。以多重天然植萃安抚肌肤小情绪，核心成分薰衣草油予肌肤镇静舒缓。作为清新馥奇调的身体产品，这一系列打造了纯澈灵动的亲肤伪体香，前调是清新的香柠檬、香橼、金桔叶，中调缓缓释放白色薰衣草、黑醋栗、白玫瑰的甜美，最后以雪松、白麝香、檀香压轴，打造身心疗愈的留白假日。

05

BONPOINT

挚爱炫彩缤纷香水

明朗春日，芳菲盎然。Bonpoint 将标志性的橙花芳息融入香氛作品之中，带来挚爱炫彩缤纷香水系列。开场的清新柑橘香中，被创造性地注入了艾草之味，前调充盈着橙树饱满之甘甜；中调弥漫出诗意花香复合之微妙，芳醇如茉莉的橙花香气中微微透露着略带苦辛的橙叶暗调；雪松的木香圆满点缀后调，令人心旷神怡的冷冽气息绵延清雅留香时长。轻喷于衣柜、寝被及各种织物之上，便可全心领略 Bonpoint 独树一帜的芬芳世界。

06

HERMES

手部系列指甲油 (75号)

爱马仕指甲油共推出了24种色彩，灵感全部源自珐琅的釉色。其中，这款 Rouge Amazone 的暖调红色近乎砖红，灵感取自1894年爱马仕大胆创作的华服鞍轡。色彩绚丽，具有漆面光泽，柔滑质地还能指甲覆盖上轻薄细腻的保护层。由皮埃尔·哈迪 (Pierre Hardy) 设计的瓶装充满诗意且非常实用，搭配精美小巧的橙色包装盒，还有爱马仕的藏书签镌刻在瓶盖上。



07

GIVENCHY

明星柔光气垫粉底液

全新明星柔光气垫粉底液将底妆防晒二合一，微奶油质地，柔焦瑕疵，修饰肤色，轻拍上妆后，肌肤内外双向呈现柔光感。与此同时，粉底通过搭载双面锁扣技术，配合3D动态呼吸软膜，令肌肤自由“呼吸”。粉底液同时拥有SPF45和PA+++高防晒指数，隔离日晒侵袭。粉底液质地蕴含89%护肤基底，同时蕴含欧洲酸樱桃提取物，增强对紫外线损伤的保护作用，舒适养肤。精巧方形建筑感造型，也令这块“小黑方”气垫仿若高定配饰，可置于手袋，出行便捷补妆，随时保持精致状态。

